
IN MEMORIAM: zasl. prof. dr. Arne Marjan Mavčič (1947 – 2026)  

 Vse skupaj nas je presenetila vest o nenadnem odhodu našega dragega kolega. To je 

velika izguba za akademski zbor Nove univerze, posebej za Evropsko pravno fakulteto in 

Fakulteto za državne in evropske študije, ki jo bomo težko nadomestili. 

 Nekateri smo z Arnejem prehodili daljšo pot. Arne je bil svoje čase nepogrešljivi vodja 

Pravnega informacijskega centra na Ustavnem sodišču RS; več kot desetletje še pod prejšnjim 

političnim režimom. V samostojni Sloveniji je bil inovator na področju pravne informatike in 

je še posebej skrbel za stike slovenskega Ustavnega sodišča s tujimi ustavnimi sodišči, kar je 

bilo ključno za pridobivanje kakovostnih informacij za tedaj še sveže sodišče. Posebno afiniteto 

je imel do novih ustavnih institucij držav bivše Sovjetske zveze, ki jih je kot oficir za zvezo pri 

Beneški komisiji tudi večkrat obiskal in tam stkal prijateljstva. V omenjenem centru je Arne 

vedno spodbujal razvijanje intelektualnih obzorij: dodatna izobraževanja, udeležbe na 

konferencah in simpozijih in vse dodatne poti zaposlenih za širjenje lastnega duha. Primerjalno 

ustavno pravo ni bilo le njegova institucionalna zadolžitev, ampak je postalo celo njegov hobi.  

 Posebej ga je veselila vključitev v akademsko delo, kjer je bil nadvse aktiven od samih 

začetkov: najprej na Fakulteti za podiplomske državne in evropske študije in Evropski pravni 

fakulteti v Novi Gorici, nato še na Novi univerzi. Predvsem je predaval predmete povezane z 

ustavnim pravom in človekovimi pravicami. Temu se je neumorno posvečal. Posebno ljubezen 

je razvil do mentoriranja diplomskih, magistrskih in doktorskih nalog. Med študenti je bil 

izjemno priljubljen mentor, saj so pri njem začutili možnost za lastno intelektualno rast in 

razvijanje ustvarjalnih potencialov. Z Arnejem smo nekateri s sorodnega pravnega področja 

preživeli številne ure med zagovori zaključnih del. Pri kandidatkah in kandidatih je bilo 

navadno močno čutiti povezanost z mentorjem, ki jih je za temo motiviral, pogosto celo 

navdušil. 

 Po upokojitvi iz Ustavnega sodišča se je Arne še močneje vpel v akademsko skupnost 

Nove univerze, kjer je opravljal tudi druge pomembne funkcije. Bil je dekan in dolgoletni vodja 

Akademskega zbora Evropske pravne fakultete. Njegova ljubezen do študijskih potovanj tu ni 

ponehala in tudi predanost tujim študentom pri obiskih Nove univerze je bila zavidljiva. 

 Arne je bil srčen človek, topla in dobrodušna osebnost. Za blago naturo se je sicer skrival 

zelo organiziran, izjemno predan in delaven strokovnjak, včasih tudi nepopustljiv pri svojih 

idejah. Arne je polno živel življenje tudi izven akademskih zidov kot aktiven rekreativni 

smučar, kolesar in svetovni popotnik. Ne moremo spregledati tudi njegove poslanstva kot pevca 

zborovskih pesmi.  

 Skratka, izgubljamo nadvse pozitivno osebo, dragega kolega! Lahko se mu le 

zahvalimo, da smo lahko preživeli del svojega časa tudi v njegovi družbi. 
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